

"Инженерно-транспортные экспертизы"



19 декабря 2024 года в рамках Политехнического юридического форума (PolyLex) состоялся семинар "Инженерно-транспортные экспертизы".

В семинаре принял участие студенты, аспиранты и выпускники направления подготовки "Судебная экспертиза", а также эксперты-транспортники.



Авиационно-транспортный эксперт, пилот-инструктор Михаил Кужим представил объёмный доклад о расследованиях авиационных происшествий. Научный сотрудник Экспозиционно-просветительского центра СПб ГУП "Пассажиравтотранс", эксперт-автотранспортник Владимир Чапчаев сообщил результаты работ по созданию методики идентификационных экспертиз исторических транспортных средств, а полковник запаса Сергей Андрушко, отдавший много лет своей жизни службе в железнодорожных войсках, рассказал о применении военно-инженерных методов в железнодорожно-транспортной экспертизе.



В заключение Александр Исаев рассказал об обстоятельствах крушения поездов, произошедшего на ст. Княжая Октябрьской ж/д. 18.12.2024 и совместно с Михаилом Кужимом и Сергеем Андрушко сформулировал основные направления тактики исследования при производстве экспертизы по данному крушению в случае назначения таковой.



